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A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG
BELÜGYMINISZTER-HELYETTESÉNEK 

3/1979. számú 
K ö R L E v E L E 

a kongresszusi és felszabadulási munkaversenyről  

Budapest, 1979. október hó 24-n

A Magyar Szocialista Munkáspárt XII. kongresszusa és hazánk 
felszabadulásának 35. évfordulója tiszteletére és méltó meg
ünneplésére, dolgozó népünk országos méretűvé vált szocialis
ta munkamozgalom keretében, önzetlen munkafelajánlásokkal ké
szül .

E mozgalom célja a népgazdaság 1979-1980. évi tervének min
den területre kiterjedő eredményes megvalósítása és ezzel a 
VI. ötéves terv jó megalapozása.

A belügyi szervek szocialista munkamozgalmának eddigi hagyo
mányai, az abban résztvevők elismerésre méltó eredményei in
dokolják, hogy e nemes célkitűzések megvalósitásában a Be
lügyminisztérium dolgozói szervezett részvételére lehetősé
get biztosítsunk.

Felhivom ezért a Belügyminisztérium személyi állományát, a 
szocialista- és munkabrigádokat, munkahelyi kollektívákat, 
hogy - a SZOT és a KISZ Központi Bizottság együttes felhí
vásában foglaltakat magukévá téve - csatlakozzanak az MSZMP
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XII. kongresszusa és hazánk felszabadulása 35, évfordulója
tiszteletére kezdeményezett munkaversenyhez.

A munkaverseny sikere és a felajánlások eredményes teljesí
tése érdekében

1. A versenymozgalom fo célkitűzésének minden szinten a 
munka jobb megszervezését, hatékonyságának növelését, 
az anyaggal-, energiával és pénzügyi eszközökkel való 
takarékosabb gazdálkodást kell tekinteni*

Külön figyelmet kell forditani az ésszerüsitési, újí
tási tevékenység fokozására és azok eredményének gyors 
hasznosítására.

2. A felajánlások és azok teljesítése legyen összhangban 
a szocialista munkamozgalomról szóló 3/1979. /BK.l./ 
számú belügyminiszteri utasításban foglaltakkal. Cél
szerű, ha a munkaverseny mozgalom hagyományos formái
ban részt nem vevő kollektívák, egyének is kezdeményez
nek felajánlásokat. Hasznos és célszerű a brigádok, a 
munkahelyek, a belügyi szervek közötti versenyforma is.

3. A felajánlások során törekedni kell arra, hogy a fela
datok konkrétan meghatározásra kerüljenek, továbbá a 
kitűzött célok, illetőleg az elért eredmények hasznos
sága megalapozott és felmérhető legyen.

4. A belügyi szervek vezetői /parancsnokai/ biztosítsák az . 
eredményes munkavégzéshez', a versenyfelajánlások telje
sítéséhez szükséges feltételeket. Folyamatosan kisérjék 
figyelemmel a felajánlások teljesítését, értékeljék az 
eredményeket, és a kiemelkedő teljesitményt elérőket ál
lítsák példaképül a személyi állomány elé. A vezetők /pa-
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rancsnokok/ támogassák az önálló kezdeményezéseket, to
vábbá példamutató közreműködésükkel is ösztönözzék, hogy 
a személyi állomány azon tagjai is magukénak érezzék a 
versenyfelajánlások célját és alapgondolatát, akiknek 
nincs lehetőségük konkrét, számszerűen is értékelhető 
vállalásokra.

5. A kongresszusi és felszabadulási munkaverseny az 1979- 
80. évekre terjed ki.
A munkaversenyben kiemelkedő teljesitményt elérők részé
re az elismeréseket 1981. május 1-én, ünnepélyes keretek 
között kell átadni.

A szervek vezetői /parancsnokai/ a szocialista munkamoz
galomról szóló 3/1979. /BK.l./ számú belügyminiszteri 
utasításban előirt - 1981. március 31-ig esedékes - tá
jékoztató jelentésükben külön is értékeljék a kongresz- 
szusi és felszabadulási munkaverseny eredményeit.

6. A belügyi sajtó kisérje figyelemmel a kongresszusi és 
felszabadulási munkaverseny kapcsán tett felajánlásokat, 
azok teljesítését.

A propagandamunka eszközeivel adjanak tájékoztatást és 
népszerűsítsék a kiemelkedő eredményeket elérő kollek
tívákat és tagjaikat.

7. A körlevélben foglaltakat a teljes személyi állománnyal 
ismertetni kell.

Felkérem a belügyi szerveknél működő szakszervezeti bizott
ságokat és KISZ Bizottságokat, tiogy mozgalmi tapasztalataik
kal agitációs és propaganda eszközeikkel segitsék a kong
resszusi é 
sitását.
Készült:
Felterjesz

Kapják: elosztó szerint r.vezérőrnagyminiszterhelyettes
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s felszabadulási munkaverseny eredmé s megvaló-

440 pld-ban
tve: miniszter elvtársnak

államtitkár elvtársnak / Dr. Pál Antal


